
     Protokół Nr LV/2010 
 
Sesji Rady Miejskiej w Boguchwale odbytej w dniu 29 kwietnia 2010 roku w 
sali widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesję otworzył i 
prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan dziedzic. Na podstawie 
listy obecności stwierdzono prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 
18 radnych na 18. Obrady trwały od godz.9.00 do godz.13.30. 
 
 
W sesji uczestniczyli takŜe: 
Wiesław Dronka – Burmistrz Boguchwały 
Piotr Klimczak- Zastępca Burmistrza 
Adam Kalandyk – Sekretarz Gminy 
Bogdan Sierpiński – Dyrektor Infrastruktury 
Agnieszka Guzek – Skarbnik Gminy 
Grzegorz Gubernat –Sołtys wsi Nosówka 
Jan Lis- Sołtys -  wsi Zgłobień 
Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 
Antoni Kowalski – Sołtysi wsi Zarzecze 
Agata Lanteszleger – Sołtys wsi Niechobrzu 
Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 
Piotr Bednarski – Sołtys wsi Racławówka 
 Adam Wetula – Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale, Rady 
Powiatu Rzeszowskiego. 
 
Do porządku obrad Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił projekt uchwały w 
sprawie zmian w budŜecie.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 
zgłoszony projekt uchwały. 
 
Radni jednogłośnie ( 17 za obecnych podczas głosowania) przyjęli projekt 
uchwały do porządku obrad. 
 
Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco: 
I. Otwarcie sesji. 
II. Podjęcie uchwał w sprawie: 
1. Uchylenia uchwały Rady Miejskiej w sprawie rachunków dochodów 
własnych. 
2. Przyjęcia sprawozdania z wykonania budŜetu gminy za 2009 rok. 
3. Udzielenia absolutorium Burmistrzowi za 2009 rok. 
4. Zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego GBP. 
5. Zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego MCK w Boguchwale 



6.Zatwierdzenia rocznego sprawozdania LOK ,,Razem’’ w Niechobrzu 
7. Zatwierdzenia rocznego sprawozdania LOK ,,Wspólnota’’ w Zgłobniu 
8. Wprowadzenia zmian w budŜecie 
9. Zatwierdzenia ,,Planu Odnowy miejscowości Nosówka’’ 
10. Zatwierdzenia  ,,Planu Odnowy miejscowości   Zarzecze’’ 
11. Zatwierdzenia ,, Planu Odnowy miejscowości Kielanówka’’ 
12. Zatwierdzenia ,,Planu Odnowy miejscowości Zgłobień’’ 
13. Zatwierdzenia ,,Planu Odnowy miejscowości Niechobrz’’ 
14. Udzielenia poŜyczki Związkowi Komunalnemu ,,Wisłok’’ 
15. Nabycia nieruchomości połoŜonych w LutoryŜ 
16. Dokonania zamiany działek połoŜonych w Mogielnicy i Niechobrzu 
17. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
18. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
19. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
20. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
21. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
22. Nabycia nieruchomości połoŜonych w Nosówce pod  poszerzenie drogi 808 
23.  Nabycia nieruchomości połoŜonych w Nosówce pod poszerzenie drogi 303 
24. Przekazania nieodpłatnego uŜytkowania wieczystego 
25. Przekazania w administrację Miejskiemu Zarządowi Nieruchomości 
zabudowanych działek połoŜonych w Boguchwale. 
III. Przyjęcie protokołów z ostatnich sesji. 
IV. Zapytania i wolne wnioski. 
V. Zamknięcie sesji. 
 
Ad pkt I porządku obrad 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic stwierdził  na podstawie 
listy obecności prawomocność obrad. 
 
 
Ad pkt II 1) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie rachunków dochodów własnych przedstawiła  
Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. 
Poinformowała, Ŝe znowelizowana ustawa o finansach publicznych nie 
przewiduje moŜliwości tworzenia dochodów własnych w roku 2010, taka 
moŜliwość będzie  stworzona dopiero 1 stycznia 2011 roku. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (17 za.) 
 
 



Ad pkt II 2)  
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic porządku obrad 
poinformował, Ŝe sprawozdanie z wykonania budŜetu gminy za 2009r  będzie 
rozpatrywane według następującej kolejności: 
 

1. Wystąpienie Burmistrza 
2.  Odczytanie  opinii o przedłoŜonych przez Burmistrza sprawozdaniach z 

wykonania budŜetu gminy za 2009 rok. 
3. Wystąpienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 
4. Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie 

zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej  udzielenie absolutorium 
Burmistrzowi Boguchwały z tytułu wykonania budŜetu gminy za 2009 
rok. 

5.  Dyskusja. 
6. Głosowanie uchwały. 

 
1) Wystąpienie Burmistrza. 
Burmistrz Pan Wiesław Dronka przedstawił sprawozdanie z wykonani 
budŜetu. Poinformował, Ŝe plan dochodów wynosi ponad 42 mln zł, a 
wykonanie ponad 45 mln. Udało się zrealizować inwestycje w 100 %. 

      Znaczącą kwotę stanowią dochody z majątku gminy stanowią 7.695, 665 zł. 
    Udziały w podatkach – 7.883,808 zł. Subwencja ogólna  z budŜetu państwa    
     wyniosła 15.428,139 zł. Rok budŜetowy zamknął się nadwyŜką. W ub. roku   
     udało się zrealizować sporo dróg gminnych i powiatowych, dalsza ich   
     kontynuacja nastąpi w tym roku. Burmistrz zwrócił się do Radnych,   
     Sołtysów z podziękowaniem za pomoc i współpracę  przy realizacji budŜetu   
     za ubiegły rok. 
 

2)Skarbnik Gminy Pani  Agnieszka Guzek odczytała uchwałę Nr V/43/2010 
z dnia 22 kwietnia 2010 roku Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie wydania opinii o przedłoŜonych 
przez Burmistrza w sprawozdaniach z wykonania budŜetu gminy za 2009 
rok. 
 
2) Wystąpienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

 Komisja analizowała przedstawione sprawozdanie przez Burmistrza ze 
szczególnym uwzględnieniem realizacji planowanych dochodów i wydatków . 
Dochody zostały zrealizowane w wysokości 107, 43 %. 
Wydatki zostały zrealizowane w wysokości 93,26 %. 
 
W zakresie wydatków majątkowych realizowano następujące zadania: 
 



Remont i wyposaŜenie Domu Ludowego w Woli Zgłobieńskiej  z 
przeznaczeniem na Centrum Historyczno-Przyrodnicze- zadanie realizowane 
przy udziale środków z Unii Europejskiej, 
Projekt Planu Rewitalizacji miasta Boguchwała, 
Koncepcja zagospodarowania basenów w Boguchwale, 
Budowa boiska sportowego przy Zespole Szkół w Racławówce 
Budowa boiska-lodowiska przy Gimnazjum w Boguchwale,  
Budowa boiska przy Zespole Szkół w Niechobrzu 
Miejski Zarząd Nieruchomości dokonał remontów Domów Ludowych oraz 
odnowy przystanków na terenie gminy, jak równieŜ zostały rozmieszczone 
ławki w celach wypoczynkowych na terenie gminy. 
W zakresie budowy i utrzymania dróg realizowano następujące zadania: 
Przebudowa drogi powiatowej Niechobrz –Boguchwała – przy udziale środków 
z Unii Europejskiej, 
Wykonano ciąg drogi powiatowej Błędowa Zgłobieńska – Zgłobień- Niechobrz 
wraz z dokumentacją techniczną, 
Przebudowa drogi gminnej LutoryŜ – Babia Góra II 
Przebudowa drogi Niechobrz-Kąty 
Przebudowa drogi gminnej Wola Zgłobieńska – ŚcieŜki, 
Przebudowa drogi Racławówka – Nosówka, 
Budowa drogi w Boguchwale – Wisłoczysko- zadanie realizowane w ramach 
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego, 
Budowa zjazdu z drogi krajowej Nr 9  na teren inwestycyjny ,, Wisłoczyska’’ 
W ramach porządkowania gospodarki ściekowej w gminie realizowana była 
kanalizacja uzupełniająca w miejscowościach: Nosówka, Mogielnica, Zgłobień, 
Wola Zgłobieńska. 
 
Analizując strukturę wydatków gminy widać, iŜ największy udział to wydatki na 
oświatę i wychowanie w tym: 
- przedszkola 
- punkty przedszkolne 
- stołówki szkolne 
- świetlice. 
Znaczna kwota była przeznaczona na stypendia i pomoc materialną dla uczniów. 
Dalsze miejsce  pod względem wydatków zajmuje opieka społeczna. 
W szkołach na terenie gminy sfinansowane zostały pomoce dydaktyczne w 
ramach Rządowego Programu wspierania w latach 2009 -2014, 
W zespole Szkół w Niechobrzu był realizowany program ,,Uczenie się przez 
całe Ŝycie’’  w ramach realizacji projektu Partnerskiego Comenius. 
W Szkole Podstawowej w LutoryŜu ze środków Unii Europejskiej  realizowano 
projekt ,,Dobre wsparcie na starcie’’ 
W Szkole Podstawowej w Zgłobniu  ze środków Unii Europejskiej realizowano 
projekt ,, Z mądrą głową dziecięco – młodzieŜowa akademia nauki’’. 



W Zespole Szkół w Racławówce ze środków Unii Europejskiej realizowano 
program - ,,Chcemy zostać ludźmi sukcesu’’. 
Jednym z bardzo waŜnych przedsięwzięć ostatniego okresu jest powołanie 
Liceum Ogólnokształcącego, którego oferta jest bardzo bogata zarówno w 
zajęcia podstawowe jak i dodatkowe.  
Została równieŜ powołana MłodzieŜowa Rada Gminy, która rozpoczyna swoją 
działalność, celem jej działania jest upowszechnianie idei samorządowej oraz 
zwiększenie aktywności młodych w gminie. 
  

 
Komisja zapoznała się z wynikiem  zobowiązań finansowych, a w szczególności 
wynikającymi z zaciągniętych kredytów i poŜyczek i stwierdziła, Ŝe mieszczą 
się one w ramach limitów określonych w ustawie. 
 
Komisja Rewizyjna na bieŜąco prowadziła kontrole przetargów, wydatków 
budŜetu gminy, wpływów z tytułu podatków, umorzeń  oraz wydatków 
związanych z realizacją zadań  udzielanych w ramach dotacji. 
Podczas prowadzonych kontroli Komisja stwierdziła, Ŝe realizacja tych zadań 
przebiega prawidłowo. 
 
Podsumowując Komisja stwierdziła, Ŝe  Burmistrz realizując zadania z 
wykonania budŜetu kierował się zasadą celowości, legalności, rzetelności i 
oszczędności w gospodarowaniu środkami publicznymi. 
Dlatego występuje do Rady Miejskiej o udzielenie Burmistrzowi absolutorium 
za 2009 rok. 
 
Ad pkt 4) 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic odczytał uchwałę Nr 
V/50/2010 z dnia 21 kwietnia 2010 roku  Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji 
Rewizyjnej Rady Miejskiej w Boguchwale o udzielenie absolutorium 
Burmistrzowi z tytułu wykonania budŜetu gminy za 2009 rok. 
 
 
Ad pkt 5) 
Dyskusja 
Radny Pan Kazimierz Filip zabierając głos w dyskusji podkreślił, Ŝe jest to 
ostatni budŜet w tej kadencji i chyba jeden z budŜetów o tak wysokich 
dochodach, znacząc środki zostały pozyskane z funduszy pomocowych. 
 
 
 
 



Ad 6) 
Głosowanie uchwały. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie 17 za. Na obecnych podczas głosowania 
17 radnych. 
 
Ad pkt II 3) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza przedstawił 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie 17 za . Na obecnych podczas głosowania 
17 radnych. 
 
Ad pkt II 4) porządku obrad 
Projekt uchwały  w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania GBP. 
Przedstawiła Dyrektor Pani Ewa Śliwa. 
 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Józef Biały  przedstawił pozytywną 
opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie 18 za. 
 
Ad pkt II 5) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania rocznego MCK w 
Boguchwale przedstawił Dyrektor Pan Wojciech Kalandyk. 
 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Józef Biały  przedstawił pozytywną 
opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie 18 za. 
 
Ad pkt II 6) porządku obrad 
 
Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia  rocznego sprawozdania  finansowego 
LOK ,, Wspólnota’’ w Zgłobniu przedstawiła Dyrektor Pani  Małgorzata Kot. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Józef Biały  przedstawił pozytywną 
opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (18 za.) 
 
Ad pkt II 7) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania LOK 
,,Razem’’ w Niechobrzu przedstawiła Pani dyrektor Anna Wolska. 
 



Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Józef Biały  przedstawił pozytywną 
opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie 18 za. 
 
Ad pkt II 8) porządku obrad 
 
Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budŜecie przedstawiła Pani 
Agnieszka Guzek. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (18 za.) 
 
Ad pkt II 9) porządku obrad 
 
Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia ,, Planu odnowy miejscowości 
Nosówka ‘’ przedstawił pan Krzysztof Lassota. 
"Plan Odnowy Miejscowości Nosówka" został przyjęty przez Zebranie 

Wiejskie w Nosówce uchwałą nr 1/2010 w dniu 11.03.2010r. Jest to dokument 
określający strategie działań na okres co najmniej 7 lat w sferze społeczno - 
gospodarczej na terenie sołectwa Nosówka, aktywizujących społeczność 
lokalną. Struktura dokumentu jest zgodna z wytycznymi Ministerstwa 
Rolnictwa i Rozwoju Wsi. Plan Odnowy Miejscowości stanowi załącznik 
niezbędny do aplikowania o środki z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich 
na lata 2007-2013. 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną  opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (18 za.) 

 
Ad pkt II 10)  porządku obrad 
 
Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia ,, Planu odnowy miejscowości 
Zarzecze ‘’ przedstawił pan Krzysztof Lassota. 
"Plan Odnowy Miejscowości Zarzecze został przyjęty przez Zebranie Wiejskie 

w Nosówce uchwałą nr 2/2010 w dniu 1.03.2010r. Jest to dokument określający 
strategie działań na okres co najmniej 7 lat w sferze społeczno - gospodarczej na 
terenie sołectwa Zarzecze, aktywizujących społeczność lokalną. Struktura 
dokumentu jest zgodna z wytycznymi Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi. 



Plan Odnowy Miejscowości stanowi załącznik niezbędny do aplikowania o 
środki z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013. 
 

Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną  opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (18 za.) 

 
 
Ad pkt II 11) porządku obrad 
 
 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia ,, Planu odnowy miejscowości 
Kielanówka ‘’ przedstawił pan Krzysztof Lassota. 
"Plan Odnowy Miejscowości Kielanówka został przyjęty przez Zebranie 

Wiejskie w Nosówce uchwałą nr 3/2010 w dniu 15.03.2010r. Jest to dokument 
określający strategie działań na okres co najmniej 7 lat w sferze społeczno - 
gospodarczej na terenie sołectwa Kielanówka, aktywizujących społeczność 
lokalną. Struktura dokumentu jest zgodna z wytycznymi Ministerstwa 
Rolnictwa i Rozwoju Wsi. Plan Odnowy Miejscowości stanowi załącznik 
niezbędny do aplikowania o środki z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich 
na lata 2007-2013. 
 

Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną  opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (  18 za.) 
 

Ad pkt II 12) porządku obrad 
  
Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia ,, Planu odnowy miejscowości 
Zgłobień ‘’ przedstawił pan Krzysztof Lassota. 
"Plan Odnowy Miejscowości Zgłobień został przyjęty przez Zebranie Wiejskie 

w Nosówce uchwałą nr 1/2010 w dniu 10.03.2010r. Jest to dokument 
określający strategie działań na okres co najmniej 7 lat w sferze społeczno - 
gospodarczej na terenie sołectwa Zgłobień, aktywizujących społeczność lokalną. 
Struktura dokumentu jest zgodna z wytycznymi Ministerstwa Rolnictwa i 
Rozwoju Wsi. Plan Odnowy Miejscowości stanowi załącznik niezbędny do 
aplikowania o środki z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-
2013. 
 

Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną  opinię Komisji. 
 



Uchwała została podjęta jednogłośnie( 18 za.) 
 

Ad pkt II 13) porządku obrad 
 
 Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia ,, Planu odnowy miejscowości 
Niechobrz ‘’ przedstawił pan Krzysztof Lassota. 
"Plan Odnowy Miejscowości Niechobrz został przyjęty przez Zebranie 

Wiejskie w Nosówce uchwałą nr 9/2010 w dniu 17.03.2010r. Jest to dokument 
określający strategie działań na okres co najmniej 7 lat w sferze społeczno - 
gospodarczej na terenie sołectwa Niechobrz, aktywizujących społeczność 
lokalną. Struktura dokumentu jest zgodna z wytycznymi Ministerstwa 
Rolnictwa i Rozwoju Wsi. Plan Odnowy Miejscowości stanowi załącznik 
niezbędny do aplikowania o środki z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich 
na lata 2007-2013. 
 

Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną  opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (18 za.) 
 
 
Ad pkt II 14 ) porządku obrad 
 
Projekt uchwały w sprawie udzielenia poŜyczki Związkowi Komunalnemu 

,,Wisłok’’  z siedzibą w Rzeszowie na realizację wspólnego projektu pn. 
,,Partnerska sieć dla zrównowaŜonego rozwoju gmin dorzecza rzeki ,,Wisłok’’ 
w 2010 roku przedstawił Pan Dyrektor Bogdan Sierpiński. Udzielona poŜyczka 
w wysokości 5.200 zł zapewni bieŜącą realizację płatności projektu. PoŜyczka  
zostanie spłacona gminie w 2011 roku. 
 

Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 
Kalandyk przedstawił pozytywną  opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie (18 za.) 
 
W tym miejscu porządku obrad  zgodnie ze Statutem Gminy Przewodniczący 

Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic wyznaczył do prowadzenia porządku 
obrad Wiceprzewodniczącego Rady Pana Jerzego Opalińskiego. 
 
 
Ad pkt II  15)  porządku obrad 
 



Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości połoŜonych w LutoryŜu 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Nabycie nieruchomości ma na celu uregulowanie stanu prawnego zajętego 
gruntu pod drogę. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 18. za. 
 
Ad pkt II 16 porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie dokonania zamiany działek połoŜonych w 
Mogielnicy i Niechobrzu przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
 
Zamianę dokonuje się w celu pozyskania gruntu pod poszerzenie drpgi gminnej 
oznaczonej Nr 973/2 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 18. za. 
 
Ad pkt II 17 porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia  zgody na ustanowienie słuŜebności 
Przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Poinformowała, Ŝe słuŜebności wykonywane są na wniosek zainteresowanych w 
związku z tym, Ŝe właściciele działek nie posiadają prawnego dojazdu. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 18. za. 
Ad pkt II 18 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 17. za.( przy 1 wstrzym). 
 
 
 



Ad pkt II 19 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie  wyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 17. za.( przy 1 wstrzym). 
Ad pkt II 20 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 18. za. 
 
Ad pkt II 21 ) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 18. za. 
Ad pkt II 22) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie  nabycia nieruchomości połoŜonych w Nosówce pod  
poszerzenie drogi 808 przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Nabycie nieruchomości ma na celu uregulowanie stanu prawnego zajętego 
gruntu pod poszerzenie drogi. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 18. za. 
Ad pkt II 23) porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości połoŜonych w Nosówce pod 
poszerzenie drogi 303 przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Nabycie nieruchomości ma na celu uregulowanie stanu prawnego zajętego 
gruntu pod poszerzenie drogi. W wyniku przeprowadzonych negocjacji z 
właścicielami, wszyscy wyraŜają zgodę na oddanie części swojej działki, z 
wyjątkiem jedenej osby, której proponuje się zamianę działki. 
 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 



Uchwała została podjęta jednogłośnie. 18. za. 
 
Ad pkt II 24 porządku obrad 
Projekt uchwały nieodpłatnego sprawie  przekazania nieodpłatnego uŜytkowania 
wieczystego przedstawiła Pani Małgorzata Borowiec. 
Proponuje się nieodpłatne przejęcie na rzecz gminy nieruchomości 
stanowiących własność Skarbu Państwa pozostających w uŜytkowaniu 
wieczystym Polskich Kolei Państwowych na cele społeczne  drogi). 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 18. za. 
 
Ad pkt II 25 porządku obrad 
Projekt uchwały w sprawie przekazania w administrację Miejskiemu Zarządowi 
Nieruchomości zabudowanych działek połoŜonych w Boguchwale. 
Przedstawiła Pni Małgorzata Borowiec. 
Proponuje się przekazać działki wraz z zabudowaniami przejęte od Agencji 
Nieruchomości Rolnych Miejskiemu zarządowi Nieruchomości w celu 
gospodarowania i administrowania. 
Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 
Środowiska Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 
 
Uchwała została podjęta jednogłośnie. 18. za. 
 
Ad pkt III porządku obrad 
Protokoły z ostatnich sesji zostały przyjęte. 
W tym miejscu porządku obrad  dalsze Przewodnictwo obrad objął 
Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic. 
 
Radny Pan Zbigniew Kurc zwrócił się do Burmistrza o przedstawienie 
informacji z realizacji wniosków w 2010 roku  oraz schematu organizacyjnego 
Urzędu Miejskiego. 
 
Radny Pan Kazimierz Filip zwrócił się  o uporządkowanie  od strony torów 
kolejowych  pobocza chodnika obok  bazy GS  w Boguchwale. 
 
Radna Pani ElŜbieta Zielińska  poinformowała, Ŝe naleŜy wystąpić do MKS o 
wprowadzenie dodatkowego kursu w godzinach  między 10.00, a 13.00 z 
Rudnej do Niechobrza i z Niechobrza do Rudnej poniewaŜ w tym czasie 
zlikwidowane zostały kursy MPK i w rejonie Boguchwała Gaj  mieszkańcy 
mają problem z dojazdem do Rzeszowa i powrotem. 
 



Radny Pan Wiesław Kwasek poinformował, Ŝe naleŜy przyspieszyć remont 
drogi powiatowej Niechobrzu- Szkotnia. 
 
Radna Pani Alina Pociask powiedziała, Ŝe konieczny jest remont mostu w 
Nosówce –Przymiarki. 
 
Na tym zakończono obrady LV sesji Rady Miejskiej w Boguchwale. 
 
1. Uchylenia uchwały Rady Miejskiej w sprawie rachunków dochodów 
własnych. 
2. Przyjęcia sprawozdania z wykonania budŜetu gminy za 2009 rok. 
3. Udzielenia absolutorium Burmistrzowi za 2009 rok. 
4. Zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego GBP. 
5. Zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego MCK w Boguchwale 
6.Zatwierdzenia rocznego sprawozdania LOK ,,Razem’’ w Niechobrzu 
7. Zatwierdzenia rocznego sprawozdania LOK ,,Wspólnota’’ w Zgłobniu 
8. Wprowadzenia zmian w budŜecie 
9. Zatwierdzenia ,,Planu Odnowy miejscowości Nosówka’’ 
10. Zatwierdzenia  ,,Planu Odnowy miejscowości   Zarzecze’’ 
11. Zatwierdzenia ,, Planu Odnowy miejscowości Kielanówka’’ 
12. Zatwierdzenia ,,Planu Odnowy miejscowości Zgłobień’’ 
13. Zatwierdzenia ,,Planu Odnowy miejscowości Niechobrz’’ 
14. Udzielenia poŜyczki Związkowi Komunalnemu ,,Wisłok’’ 
15. Nabycia nieruchomości połoŜonych w LutoryŜ 
16. Dokonania zamiany działek połoŜonych w Mogielnicy i Niechobrzu 
17. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
18. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
19. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
20. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
21. WyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności 
22. Nabycia nieruchomości połoŜonych w Nosówce pod  poszerzenie drogi 808 
23.  Nabycia nieruchomości połoŜonych w Nosówce pod poszerzenie drogi 303 
24. Przekazania nieodpłatnego uŜytkowania wieczystego 
25. Przekazania w administrację Miejskiemu Zarządowi Nieruchomości 
zabudowanych działek połoŜonych w Boguchwale. 
 
Przewodniczący obrad     Protokołowała A.Wójcik 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
Bogdan Dziedzic 
 

 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


